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Δελτίο Τύπου
Για το νέο εργατικό ατύχημα σε επισιτιστικό κατάστημα

H ΔΑΣ Επισιτισμού – Τουρισμού καταγγέλλει το νέο εργατικό ατύχημα που συνέβη σε
εστιατόριο στο κέντρο του Ηρακλείου, κατά το οποίο από τύχη ο συνάδελφος δεν έχασε την
ζωή του και φέρει μόνο ορθοπεδικά τραύματα. Ενώ μετέφερε ένα ψυγείο με το ασανσέρ του
καταστήματος,  για  άγνωστη  αιτία  το  ασανσέρ έπεσε  στο  υπόγειο  με  αποτέλεσμα  τον
εγκλωβισμό  και  τραυματισμό  του  συναδέλφου.  Το  συγκεκριμένο  περιστατικό  έρχεται  να
προστεθεί στα δεκάδες εργατικά ατυχήματα που συμβαίνουν καθημερινά σε χώρους δουλειάς,
με πιο χαρακτηριστικά τα τροχαία δυστυχήματα των διανομέων στον κλάδο μας.  Για το
συγκεκριμένο  συμβάν,  απαιτούμε  άμεσα  να  γίνει  τεχνικός  έλεγχος  από  την
επιθεώρηση εργασίας για να βρεθεί η αιτία του ατυχήματος και να αποζημιωθεί ο
συνάδελφος.  Να γίνουν οι  απαιτούμενες  εργασίες  και  να παρθούν όλα τα  μέτρα
προστασίας στην συγκεκριμένη επιχείρηση.

Τα εργατικά ατυχήματα είναι άλλη μια πλευρά του αφηγήματος των εργοδοτών για τη
«στήριξη της επιχείρησής μας», για το «οικογενειακό κλίμα», «για να ξεπεράσουμε όλοι μαζί
αυτή  τη  δύσκολη  κατάσταση  που  υπάρχει  λόγω  της  πανδημίας»,  που  οδηγεί  στο  να
δουλεύουμε  υπερωρίες,  κακοπληρωμένοι  ή  απλήρωτοι  και  ανασφάλιστοι.  Η  λογική  της
εργοδοσίας  «να  μειωθεί  το  κόστος»,  που  οδηγεί  σε λειψά ή  ανύπαρκτα μέτρα ασφαλείας
στους χώρους δουλειάς. Έτσι διασφαλίζουν τα κέρδη τους, από τη σκληρή εκμετάλλευση της
δουλειάς μας, από την εφαρμογή όλων των προηγούμενων νόμων των μνημονίων, σε όλους
τους τομείς, τις επισιτιστικές αλυσίδες, στις ηλεκτρονικές πλατφόρμες διανομής φαγητού
κλπ, την ίδια στιγμή που εμείς οι εργαζόμενοι διακινδυνεύουμε τη ζωή και την υγεία μας.
Αυτή η κατάσταση γενικεύεται με το νόμο Χατδηδάκη, την επιβολή των ατομικών συμβάσεων
–  «συμφωνιών» με  χαμηλά μεροκάματα,  την  υποβάθμιση  της  Επιθεώρησης  Εργασίας,  την
επίθεση στα συνδικαλιστικά δικαιώματα και σε όποιον σηκώνει κεφάλι.

Τώρα  οι   εργαζόμενοι  να  οργανωθούν  μαζικά  στα  σωματεία  τους,  για  να
συνεχίσουμε  και  να  κλιμακώσουμε  ακόμα  πιο  απαιτητικά  τον  αγώνα  μας  για
καλύτερους όρους δουλειάς, για καλύτερη ζωή. Έχουμε τη δύναμη, μπορούμε να τα
καταφέρουμε, η εργοδοσία και η κυβέρνηση δεν είναι ανίκητοι! Αυτό αποδεικνύουν
και  οι  μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των συναδέλφων διανομέων στην  e-food  και
στην COSCO στο λιμάνι του Πειραιά, που με οργάνωση και αλληλεγγύη κέρδισαν και
συνεχίζουν!
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